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la justice libère sept clandestins en rétention administrative,
invoquant un problème d’accès au téléphone
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zadržení s odkazem na problém s přístupem k telefonu
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AKTIVOVAT ZVUK

INFO LE FIGARO - Soudce pro svobody a zadržování v Lille tuto sobotu propustil sedm nelegálních
přistěhovalců, na které byl vydán příkaz k vyhoštění. Důvod ? Nemají již přístup k telefonům záchytného
střediska, které poškodili obyvatelé záchytného střediska.

Je to rozhodnutí, kvůli kterému se severní prefektura krčí. V sobotu 3. února nařídil soudce pro svobody a
vazbu v Lille propuštění sedmi cizinců v neregulérní situaci – čtyř Alžířanů, Súdánce, Maročana a
Gruzínce – na které byl prefektem vydán příkaz k vyhoštění a kteří byli umístěni do správního
zadržovacího střediska. (CRA) z Lille-Lesquin.
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Každý den

Dostávejte každé ráno denní zprávy: politika, mezinárodní, společnost...

Nelegální cizinci umístění v ČRA jsou předvedeni soudci pro svobody a zajištění 48 hodin po jejich
umístění; poté může být jejich vazba po uplynutí 28 dnů prodloužena a v takovém případě jsou znovu
předvedeni soudci. Sedm nelegálních přistěhovalců, kteří byli v sobotu propuštěni (z celkem devíti
přítomných osob), se dostalo do jedné z těchto situací.

Soudce ve svých úvahách usoudil, že umístěním sedmi osob do CRA jsou v rozporu se základními právy
cizinců zabezpečenými Kodexem vstupu a pobytu, protože nemohou volně komunikovat s lidmi, které si
vybrali.
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Přečtěte si také Útěky migrantů, „nepokoje“… Záchytná střediska pro nelegální přistěhovalce pod
maximálním tlakem

Zákon stanoví, že cizinci ve správním zajištění musí mít na každých 50 zajištěných alespoň jeden volně
přístupný telefon. Několik telefonních budek v CRA v Lille-Lesquin však bylo v posledních měsících
poškozeno obyvateli centra.

Tento problém zaznamenali zejména dva právníci z advokátní komory v Lille, já Olivier Cardon a já Claire
Perinaud, ve zprávě po návštěvě uskutečněné 1. prosince na žádost předsedy advokátní komory v Lille.
Pouze jedna z pěti oblastí v centru se 116 sedadly měla funkční telefonní budku; ve čtyřech dalších
oblastech bylo sluchátko utrženo.

Mobilní telefony byly nicméně k dispozici

Soudce pro svobody a zadržení , s ohledem na osvědčení humanitárního sdružení schváleného na
pomoc zadrženým, skupina SOS Solidarités, proto upozornil na problém přístupu k telefonům a
požadoval propuštění těchto sedmi nelegálních přistěhovalců, které hájil Me Eric Kuchcinski, jejich soud -
jmenovaný právník.

Ten upřesňuje Figarovi , že se dovolával na základě prvního rozhodnutí přijatého odvolacím soudem v
Douai dne 1. února ve věci nelegálního Alžířana podle OQTF  který byl rovněž umístěn do správního
zadržovacího střediska Lille-Lesquin. Toto rozhodnutí komory pro individuální svobody odvolacího soudu
v Douai umožnilo propuštění jednotlivce na základě toho, že přístup k telefonům nebyl vzhledem ke
škodě dostatečný. Na dotaz soudu šéf CRA uvedl, že 8. února měl přijít telekomunikační technik, aby
vyměnil vadné telefonní budky.

Ale v severní prefektuře se tvrdí, že ve skutečnosti „dvě třetiny telefonů byly od té doby opraveny a jsou
nyní funkční“ . Navíc v oblastech, kde telefony nefungují, jsou „mobilní telefony zpřístupněny zadrženým,
kteří tak mají všichni možnost volat svým blízkým, kdy chtějí“ .

Argument, který však neakceptoval soudce pro svobody a vazbu, který ve svých příkazech napsal:
„Nebylo prokázáno, že od tohoto svědectví byly telefony CRA opraveny, administrativa nebyla schopna V
tuto chvíli provést vlastní certifikát k opravě telefonních budek .

Severní prefektura apeluje

„Prefektura se proti rozhodnutí soudce odvolá a my budeme věnovat pozornost tomuto konkrétnímu
právnímu bodu, který je třeba objasnit,“ uvádí prefektura Lille pro Le Figaro. "Možná potřebujeme
poskytnout více důkazů, ale je zvláštní napsat, že správa nemůže sama vytvořit certifikát . "

Přečtěte si také Laurence de Charette: „Imigrace, když soudci přebírají moc“

Státní zastupitelství, jehož odvolání by rozhodnutí pozastavilo, se neodvolalo – „o víkendech je to pro
státní zastupitelství vždy velmi komplikované, kvůli nedostatku personálu“ našeptává jemný znalec spisu.
Dva ze sedmi propuštěných cizinců byli umístěni do domácího vězení, dalších pět bylo zcela propuštěno.
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Stejné příčiny mají stejné důsledky, prefektovy služby se obávají, že další cizinci budou tuto neděli opět
propuštěni: sedm dalších lidí zadržovaných v CRA v Lille-Lesquin bude odpoledne znovu předvedeno
soudci pro svobody a vazbu.
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